

# 娱乐·资讯

# B<sub>1</sub>

2017.10.27 星期五 编辑 翟帆 校对 闫增旗 E-mail: zf@pdsxww.com

## 东京国际电影节中国电影周金鹤奖揭晓 吴京、刘亦菲获影帝影后



刘亦菲



吴京

昨天,第30届东京国际电影节开幕的第二天,吴京和刘亦菲分别凭借《战狼2》《三生三世十里桃花》获得第中国电影节金鹤奖影帝影后。2016年,东京电影节的中国电影周首设“金鹤奖”,表彰表现优异的中国电影和男女演员。同时,吴京还拿下最佳导演和最佳影片奖,两人均未亲临东京领奖,但发来VCR表示感谢,两人也表示希望下次带着新作品继续参与。

### 日本电影周: 《昼颜》斋藤工上户彩获影帝影后

金鹤奖分为两部分,一部分叫“上海电影节日本电影周金鹤奖”,用于表彰日本电影人;另一部分是“东京电影节中国电影周金鹤奖”,用于表彰中国电影人。去年吴亦凡以《夏有乔木仰望天堂》拿下金鹤奖最佳男主角,也为这个新生的奖项赢得不少关注。

在今年金鹤奖颁奖典礼上,主办方先揭晓了参与今年电影节日本电影周相关影片的评奖结果。

铃木保奈美以《卡农》获得最佳女配角,佐佐木希凭借《卡农》获得评委会特别演员奖,两人亲临现场领奖。以《昼颜》获得影帝影后的斋藤工、上户彩则发来VCR表示感谢。

此外,最佳导演奖由三岛有纪子凭借《生在幼子》获得。最佳作品奖花落《卡农》。

### 中国电影周: 吴京获影帝 刘亦菲封影后

刘亦菲、宋佳、张天爱三人是第二届金鹤奖最佳女主角的竞争者,最终刘亦菲以《三生三世十里桃花》中的白浅一角获得影后。刘亦菲在VCR中表达了感谢,她说为了白浅这个角色付出了很多心血,希望以后带着更多新作品参与金鹤奖。

杨洋也以《三生三世十里桃花》入围本届金鹤奖最佳男主角,共同入围的还有黄轩和吴京,最终吴京以《战狼2》获封影帝。

吴京并未亲临现场,他还获得了最佳导演、最佳影片两项大奖。《战狼2》出品人之一俞白眉代为领奖,他透露吴京现在还拄着拐杖在养伤。俞白眉用助理的一句话来形容吴京:“他是用生命在拍电影。”俞白眉认为吴京付出的努力值得现在一切的回报。

值得一提的是,最佳影片开出双黄蛋,除了《战狼2》,张一白导演的《从你的全世界路过》也摘下这项大奖。

最具潜力新人奖由《上海王》李梦获得,她笑言入行六年拿新人奖,感觉很奇妙。克拉拉以《情圣》一片拿下人气女演员奖。胡雪桦以《上海王》获得艺术贡献奖。

日中交流贡献奖由陆川的《我们诞生在中国》获得。陆川说很多导演为中日交流操碎了心,“我就是其中一个”。他认为电影是一个温暖而强大的沟通工具,他也谈到了东京电影节对他的特殊意义:“我的第二部作品《可可西里》在这里获得了评委会特别奖,对我事业起步有特别大的激励。” (京雅)



### 用纸制作假烤串 蒋欣暴露吃货属性

本报讯 昨天,演员蒋欣在微博晒出一张用纸做烤串的照片并配文:“附近没有,只好自己做……”照片中,电脑键盘上整整齐齐摆着用纸张做成的“烤串”,上面分别写着“羊肉串”“牛肉串”“虾丸”等字样,看来苦于附近无烧烤店的蒋欣饿得只能用纸张解馋了。晒完自己“大作”的蒋欣还自嘲道:“能不能整点孜然辣椒啥的!”

好友秦岚也在底下留言道:“就等我的鱼豆腐了蒋大美!”蒋欣回应道:“你来了再给你烤!不然凉了。”蒋欣的“厨艺”也令网友大呼“服气”:“不错,毕竟吃商墙都不服,就服你!”“我吃货的爷啊,心疼你一秒……”

(冬冬)

## 导读

新赛季排超联赛今晚揭幕  
京沪女排打响首战  
转播将超三百场

[B5]

中国拳王赛  
明晚天津再燃战火  
王港齐胜泽角逐首条  
64公斤级金腰带

[B4]

微信空间不足  
收藏琳琅满目  
你是不是患上了  
“社交网络囤积症”

[B2]

摇头治脑瘫80%治愈  
宝宝吃盐会丧命……  
这些“科学”流言  
是真的吗?

[B7]